

## ПОВІДОМЛЕННЯ ПРО ВИПЛАТУ ДИВІДЕНДІВ

Доводимо до відома акціонерів порядок виплати нарахованих дивідендів за простими акціями ПАТ «Донбасенерго» за результатами роботи Товариства у 2013 році.

Підстава для виплати дивідендів: рішення Загальних зборів акціонерів Товариства від 26.04.2014 (протокол №22 від 26.04.2014) та протокол засідання Наглядової ради Товариства № 1 від 14.05.2014.

Дата складання переліку осіб, що мають право на отримання дивідендів: 28 квітня 2014 року.

Сума дивідендів на 1 просту акцію: **6,7440654565 грн.**

Строк виплати дивідендів згідно рішення чергових загальних зборів акціонерів з 28.04.2014 до 1 липня 2014 року.

Акціонерам, що мають право на отримання дивідендів за підсумками роботи Товариства у 2013 році, виплата дивідендів здійснюється виключно грошовими коштами в національній валюті України.

Розмір дивідендів, нарахованих конкретному акціонеру, визначається шляхом помноження кількості акцій, що належить конкретному акціонеру на суму дивідендів на 1 просту акцію. Отриманий за таким розрахунком результат округлюється із використанням правил математичного округлення із точністю до двох знаків після коми.

Податок на дивіденди утримується за рахунок отримувача дивідендів відповідно до вимог Податкового кодексу України (для фізичних осіб резидентів/нерезидентів - 5% від суми дивідендів).

**Виплата дивідендів акціонерам-фізичним особам** здійснюється за вибором акціонера – або шляхом безготівкового перерахування коштів поштовим переказом (через ДП «Укрпошта»), або на банківський рахунок, у разі якщо сума дивідендів, яка призначена для виплати відповідному акціонеру, достатня для покриття витрат Товариства, пов'язаних із перерахуванням дивідендів.

Для отримання дивідендів необхідно надіслати **на адресу визначену нижче** такі документи:

- Заяву – анкету;
- Копію сторінок (не пустих) паспорта – засвідчених підписом акціонера;
- Копію довідки про присвоєння ідентифікаційного номеру платника податку – засвідчену підписом акціонера;
- Довідку з банку з реквізитами банківського рахунку, на який акціонер бажає отримати дивіденди ( надається тільки у разі бажання акціонера отримати дивіденди на банківський рахунок).

**Виплата дивідендів акціонерам-юридичним особам** здійснюється шляхом перерахування коштів на поточні рахунки в банківських установах у національній валюті України.

Для одержання дивідендів необхідно надіслати **на адресу визначену нижче** такі документи:

- Заяву на ім'я генерального директора про перерахування дивідендів підписану уповноваженою особою юридичної особи-акціонера з відбитком основної печатки акціонера про перерахування дивідендів з указівкою найменування, поштової адреси та поточного рахунку в банківській установі у національній валюті одержувача дивідендів;
- належним чином оформлений та засвідчений комплект документів для проведення ідентифікації юридичної особи, а саме:
  - свідоцтво про державну реєстрацію юридичної особи або витяг з Єдиного державного реєстру юридичних осіб та фізичних осіб – підприємців;
  - довідку з ЄДРПОУ;
  - довідку банку про відкриття рахунку юридичній особі-акціонеру;
  - довідку про взяття на облік платника податків.

У разі заключення акціонером - юридичною особою договору, за яким право на отримання доходу передано депозитарній установі або іншій особі, до заяви мають бути додані належним чином завірених копії відповідних документів.

**Дивіденди акціонерам-нерезидентам виплачуються** Товариством в національній валюті України на їх інвестиційні рахунки відкриті в українських банках.

Акціонери - юридичні особи, які є нерезидентами і бажають скористатися умовами міжнародних угод про запобігання подвійного оподаткування, одночасно з заявою також подають виданий уповноваженим органом держави реєстрації оригінал документу, що підтверджує податкове резидентство (сертифікат резидентності) тощо - цей документ має бути виданий за

формою, затвердженою згідно із законодавством відповідної країни, належним чином легалізований та перекладений українською мовою відповідно до вимог законодавства України.

У випадку, якщо акціонер-нерезидент не надав Товариству довідку (або її нотаріально завірену копію), що підтверджує його статус як резидента країни, з якою Україною укладений міжнародний договір про уникнення подвійного оподаткування, Товариство утримує податок з доходів нерезидентів згідно чинного законодавства України.

Виплати, які пов'язані з перерахуванням дивідендів (сплата комісійних відрахувань банку, сплата послуг установ пошти тощо) будуть здійснюватися за рахунок акціонерів з суми дивідендів, які призначені їм до виплати.

Невиплачені акціонерам дивіденди внаслідок не звернення, відсутності заяви акціонера про виплату, чи відсутності конкретних даних про вказаний акціонером рахунок для перерахування дивідендів, депонуються на рахунках Товариства і виплачуються за окремим додатковим запитом акціонера. На суму невиплачених та не отриманих акціонерами дивідендів проценти не нараховуються.

Якщо сума дивідендів, призначених до виплати акціонеру, менша суми витрат, пов'язаних з їх перерахуванням, дивіденди акціонера депонуються на рахунку Товариства та підлягають сплаті у наступному разом із дивідендами за наступний рік (за умови, що їх загальна сума перевищить загальну суму витрат на їх перерахування).

У разі звернення акціонера про виплату дивідендів після закінчення встановленого терміну для виплати дивідендів, акціонер подає письмову заяву, після розгляду якої, Товариство приймає рішення та встановлює строки сплати належної акціонеру суми дивідендів, виходячи із фінансового стану Товариства на момент звернення акціонера.

У випадку, якщо акціонер невірно указав свої банківські реквізити або поштову адресу, Товариство не несе відповідальності за невиплату дивідендів акціонерові. Повторне перерахування дивідендів акціонерові по виправленим даним здійснюється Товариством по письмовій заяві акціонера після повернення Товариству невірно перерахованих грошових сум за винятком витрат на їхнє повернення і повторне перерахування.

**Адреса для надсилання документів для виплати дивідендів:**

**83048, місто Донецьк, проспект Тітова, 8-б, ПАТ «Донбасенерго», відділ управління корпоративними правами (ВУКП).**

Довідки щодо виплати дивідендів можна отримати за телефонами ПАТ «Донбасенерго»: **(062) 388 58 23, (062) 388 58 91, (062) 388 58 35.**

**Дирекція ПАТ «Донбасенерго»**

**Директор з економіки, фінансів та корпоративного управління**



**В.Б.Марченко**